
1) Ensino

Como você avalia a frequência dos estudantes?

17 respostas

Como você avalia o empenho dos estudantes nas disciplinas que
ministra?

17 respostas

Como você avalia o domínio que os  estudantes de mestrado  têm dos
textos fundamentais da sua área de especialidade?

17 respostas

Autoavaliação - Docentes PPG-ELLI
17 respostas

Publicar análise

Copiar

Muito satisfatória
Satisfatória
Pouco satisfatória
Insatisfatória

58,8%

41,2%

Copiar

Muito satisfatório
Satisfatório
Pouco satisfatório
Insatisfatório

41,2%

52,9%

Copiar

Muito satisfatório
Satisfatório
Pouco satisfatório
Insatisfatório

29,4%

64,7%

03/05/2024, 17:36 Autoavaliação - Docentes PPG-ELLI

https://docs.google.com/forms/d/1F4uuoBN-71KxnbpBKy2KTxB0OxoJAynUtL3tcU3Vjls/viewanalytics 1/15

https://docs.google.com/forms/d/1F4uuoBN-71KxnbpBKy2KTxB0OxoJAynUtL3tcU3Vjls/edit#start=publishanalytics


Como você avalia o domínio que os estudantes de doutorado têm dos
textos fundamentais da sua área de especialidade?

17 respostas

Como você avalia a proficiência em língua inglesa dos estudantes?

17 respostas

Como você avalia a proficiência dos estudantes em idiomas
estrangeiros diversos do inglês?

17 respostas
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Como você avalia a importância das disciplinas que ministra para o
desenvolvimento das pesquisas dos estudantes?

17 respostas

Como você avalia a importância da sua preparação para ministrar seus
cursos no desenvolvimento de sua pesquisa?

17 respostas

2) Infraestrutura e suporte técnico-administrativo

Como você avalia o acervo da biblioteca?

17 respostas
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Como você avalia as bases de dados e periódicos assinadas pela
biblioteca?

17 respostas

Como você avalia as instalações físicas da FFLCH?

17 respostas

Como você avalia as salas de aula em que ministra suas disciplinas?

17 respostas
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Como você avalia as salas de aula em que ministra suas disciplinas?

17 respostas

Como você avalia as instalações da FFLCH para pesquisa e orientação?

17 respostas

Como você avalia a infraestrutura de informática da FFLCH?

17 respostas

Como você avalia as ferramentas digitais de apoio à atividade docente?

17 respostas
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Como você avalia o sistema de buscas da biblioteca (Dedalus)?

17 respostas

Como você avalia o acesso a obras raras nas bibliotecas da USP?

17 respostas

Como você avalia os acervos digitais das bibliotecas da USP?

17 respostas

Como você avalia o sistema de empréstimo entre bibliotecas?

17 respostas
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Como você avalia o site do PPGELLI?

17 respostas

Como você avalia o suporte técnico-administrativo do PPGELLI?

17 respostas

Como você avalia a capacidade do setor técnico-administrativo de
processar as demandas dos professores?

17 respostas
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Como você avalia a divulgação e a clareza das normas que regem o
PPGELLI?

17 respostas

Como você avalia o suporte técnico para agendamento de defesas?

17 respostas

Como você avalia o suporte técnico para organização e divulgação de
eventos?

17 respostas
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Como você avalia o suporte técnico para o trato com as agências de
fomento (CAPES, CNPq e Fapesp)?

17 respostas

Como você avalia o suporte técnico e de pessoal à Coordenação para
processar as demandas dos docentes?

17 respostas

3) Orientação, pesquisa e colaborações acadêmicas

Como você avalia o comprometimento de seus orientandos com a
pesquisa?

17 respostas
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Como você avalia os critérios para distribuição de bolsas de pesquisa
para os estudantes do PPGELLI?

17 respostas

Como você avalia o número de bolsas de pesquisa disponíveis para
estudantes do PPGELLI?

17 respostas

Qual a importância da bolsa de pesquisa para o desenvolvimento da
pesquisa de seus orientandos?

17 respostas
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Como você avalia a contribuição das agências de fomento (CAPES,
CNPq e Fapesp) para o desenvolvimento da pesquisa no PPGELLI?

17 respostas

Como você avalia os critérios para a distribuição de bolsas de
produtividade para pesquisadores da sua área de especialidade?

17 respostas

Como você avalia o suporte da USP para o desenvolvimento da
pesquisa no PPGELLI?

17 respostas
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Como você avalia a oferta de eventos, simpósios e seminários no
PPGELLI?

17 respostas

Como você avalia a contribuição de eventos, simpósios e seminários no
PPGELLI para o desenvolvimento de sua pesquisa?

17 respostas

Como você avalia o suporte financeiro do PPGELLI para participação
em eventos?

17 respostas
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Como você avalia o apoio financeiro do PPGELLI à publicação?

17 respostas

Como você avalia o potencial de internacionalização do PPGELLI?

17 respostas

Como você avalia as oportunidades de colaboração acadêmica e
formação de redes de pesquisa no próprio PPGELLI?

17 respostas
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Como você avalia as oportunidades de colaboração acadêmica e
formação de redes de pesquisa na USP?

17 respostas
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